



## अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में "माँ के नाम हस्तियाली का पैगाम, एक पेड़ माँ के नाम" वृक्षारोपण अभियान जारी



नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ ने माननीय अन्वय श्री केन्द्र कुमार गुप्त, महासचिव श्री दिनेश गुप्त और प्रचारार्थ डॉ. संजीव कुमार गुप्त, किंग-1 के प्रभारी डॉ. सविता वर्मा के मार्गदर्शन में वृक्षारोपण अभियान में 9 अगस्त 2024 को भाग लिया। राष्ट्रिय, प्रारंभ और कंप्यूटर विज्ञान विभागों के स्वयं-स्वयं एन एस एस, स्पेसर्स क्लब, हेल्थक्लब, रॉड आर सी और स्वच्छता सेनानी के सहयोग से आयोजित यह कार्यक्रम 7 से 14 अगस्त 2024 तक चला, जिसका विषय था 'माँ के नाम हस्तियाली का पैगाम, एक पेड़ माँ के नाम'। कार्यक्रम की शुरुआत पर्यावरण संरक्षण पर जागरूकता कार्यक्रम से हुई, जिसमें प्रतिभागियों ने पौधे उद्यान में दिए। 8 अगस्त को छात्रों को पौधे उद्यान में दिए गए, जिन्हें उन्होंने बाद में अपने घरों में लगाया, जिससे इस

उद्योग के प्रति उनकी प्रतिबद्धता प्रदर्शित हुई। 9 अगस्त को डॉ. सैमा मलिक, डॉ. शिल्पा मित्तल गोयल, मोहिनी वर्मा, प्रितिका सहजलत और पूनम और प्रेरणा सहित छात्रों और संकाय सदस्यों ने राजा नहर सिंह पार्क में पौधे लगाने की पहल की। सप्ताह भर में वृक्षारोपण रक्त और जागरूकता अभियान सहित विभिन्न गतिविधियों ने वृक्ष संरक्षण के महत्व पर जोर दिया। यह अभियान पर्यावरणीय जिम्मेदारी को बढ़ावा देने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम था। अग्रवाल कॉलेज छात्रों और संकाय सदस्यों द्वारा दिखाए गए समर्थन पर गर्व का तह है और परिवर्तित संस्करण को बढ़ावा देने के लिए इस तरह के और अधिक कार्यक्रम आयोजित किये जा सकते हैं। इस कार्यक्रम के सफल आयोजन में अमित, भूषण, सुजल, प्रकृत, खेगेत आदि छात्रों ने सक्रिय भागीदारी निभाई।

Home > हरियाणा ncr > "माँ के नाम हरियाली का पैगाम, एक पेड़ माँ के नाम": वृक्षारोपण...

हरियाणा ncr

## "माँ के नाम हरियाली का पैगाम, एक पेड़ माँ के नाम": वृक्षारोपण अभियान



### फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ ने माननीय अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश गुप्ता और प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता, विंग-1 के प्रभारी डॉ. सचिन गर्ग के मार्गदर्शन में वृक्षारोपण अभियान में भाग लिया। वाणिज्य, प्रबंधन और कंप्यूटर विज्ञान विभागों के साथ-साथ एन एस एस, स्पोर्ट्स क्लब, हेल्थक्लब, वाई आर सी और स्वच्छता सेनानी के सहयोग से आयोजित यह कार्यक्रम 7 से 14 अगस्त 2024 तक चला, जिसका विषय था "माँ के नाम हरियाली का पैगाम, एक पेड़ माँ के नाम।"

कार्यक्रम की शुरुआत पर्यावरण संरक्षण पर जागरूकता कार्यक्रम से हुई, जिसमें प्रतिभागियों ने पौधे उपहार में दिए। 8 अगस्त को छात्रों को पौधे उपहार में दिए गए, जिन्हें उन्होंने बाद में अपने घरों में लगाया, जिससे इस उद्देश्य के प्रति उनकी प्रतिबद्धता प्रदर्शित हुई। 9 अगस्त को डॉ. सीमा मलिक, डॉ. शिल्पा मित्तल गोयल, सुश्री मोहिनी वर्मा, सुश्री रितिका सहरावत और सुश्री पूनम और सुश्री प्रेरणा सहित छात्रों और संकाय सदस्यों ने राजा नाहर सिंह पार्क में पौधे लगाने की पहल की।

सप्ताह भर में वृक्षारोपण सत्र और जागरूकता अभियान सहित विभिन्न गतिविधियों ने वृक्ष संरक्षण के महत्व पर जोर दिया। यह अभियान पर्यावरणीय जिम्मेदारी को बढ़ावा देने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम था। अग्रवाल कॉलेज छात्रों और संकाय सदस्यों द्वारा दिखाए गए समर्पण पर गर्व करता है और पारिस्थितिक संतुलन को बढ़ावा देने के लिए इस तरह के और अधिक कार्यक्रम आयोजित करने की आशा करता है।

इस कार्यक्रम के सफल आयोजन में अमित, भव्या, सुजल, पंकज, योगेश आदि छात्रों ने सक्रिय भागीदारी निभाई